
令和５年９月教育研究評議会（対面・オンライン併用）議事録 
 

Ⅰ．日 時 令和５年９月１４日（木）１４時００分～１５時１８分 

 

Ⅱ．場 所 事務局第１会議室 

 

Ⅲ．出席者：中山学長、中谷、渡邉、藤江、小澤、丸山、岩崎各理事、米村特命理事、 

竹内、吉野、山田、齋藤、柳澤、武居、松岡、横手、小宮山、諏訪、木村、

藤川、和田、内山、小林（正）、佐藤（利）、伊藤、三木、森部、服部、 

加藤、鈴木、大峰、佐藤（栄）、松浦、赤染、華岡、高野、眞嶋、 

大塚各評議員（３８名） 

  オブザーバー：角倉監事、小林（俊）、荻山、神里各部局長、潤間機構長、 

泉、今泉、富樫、羽石、高垣各センター長 

（欠席者：堀理事、佐藤（智）、大鳥、笹川、森各評議員） 

   

Ⅳ．前回教育研究評議会議事録について 

原案どおり承認された。 

 

Ⅴ．審議事項 

１．教育の質保証に関する自己点検・評価方法の変更について 

米村特命理事から、教育の質保証に関する自己点検・評価方法の変更について、

資料に基づき説明があり、審議の結果、承認された。 

 

２．健康疾患オミクスセンターの設置及び医学研究院附属バイオリソース教育研究セン

ターの廃止について 

中谷理事から、健康疾患オミクスセンターの設置及び医学研究院附属バイオリ 

ソース教育研究センターの廃止について、資料に基づき説明があり、審議の結果、

承認された。 

 

３．国立大学法人千葉大学の組織に関する規則の一部改正について 

丸山理事から、国立大学法人千葉大学の組織に関する規則の一部改正について、

資料に基づき説明があり、審議の結果、承認された。 

 

４．国立大学法人千葉大学における研究活動の適正推進及び研究活動上の不正行為への

対応に関する規程の一部改正（案）について 

藤江理事から、国立大学法人千葉大学における研究活動の適正推進及び研究活動

上の不正行為への対応に関する規程の一部改正（案）について、資料に基づき説明

があり、審議の結果、一部資料修正することで承認された。 

 

５．国立大学法人千葉大学放射線障害予防規程の一部改正（案）について 

藤江理事から、国立大学法人千葉大学放射線障害予防規程の一部改正（案）につ

いて、資料に基づき説明があり、審議の結果、承認された。 

 

６．学位証書を補足する資料の試行について 

小澤理事から、学位証書を補足する資料の試行について、資料に基づき説明があ

り、審議の結果、承認された。 

 

 



  

Ⅵ．報告事項 

１．大阪大学・金沢大学・浜松医科大学・千葉大学・福井大学 連合小児発達学研究科 

（博士前期課程）の設置について 

中谷理事から、大阪大学・金沢大学・浜松医科大学・千葉大学・福井大学 連合小

児発達学研究科（博士前期課程）の設置について、資料に基づき報告があった。 

 

２．令和４年度教員業績の評価結果について 

渡邉理事から、令和４年度教員業績の評価結果について、資料に基づき報告が

あった。 

 

３．適格請求書発行事業者登録制度（インボイス制度）の開始について 

丸山理事から、適格請求書発行事業者登録制度（インボイス制度）の開始につ

いて、資料に基づき報告があった。 

 

４．「論文の出版倫理セミナー」の開催について 

藤江理事から、「論文の出版倫理セミナー」の開催について、資料に基づき報告が

あった。 

 

５．２０２３年度「千葉大学先進学術賞」について 

藤江理事から、２０２３年度「千葉大学先進学術賞」について、資料に基づき報

告があった。 

 

６．ＩＭＯイノベーション創出支援プログラムの公募について 

藤江理事から、ＩＭＯイノベーション創出支援プログラムの公募について、資料

に基づき報告があった。 

 

７．令和６(２０２４)年度科学研究費助成事業の公募にかかる研究計画調書の提出期限

について 

藤江理事から、令和６(２０２４)年度科学研究費助成事業の公募にかかる研究計

画調書の提出期限について、報告があった。 

 

８．令和５年度卒業式・大学院修了式及び大学院入学式について 

小澤理事から、令和５年度卒業式・大学院修了式及び大学院入学式について、資

料に基づき報告があった。 

 

９．令和５年度卒業式・大学院修了式合同開催について 

小澤理事から、令和５年度卒業式・大学院修了式合同開催について、資料に基

づき報告があった。 

 

10．創立７５周年プレ記念行事について 

中谷理事から、創立７５周年プレ記念行事について、資料に基づき報告があっ

た。 

 

11．学外 Web サイトのリニューアルについて 

諏訪副学長及び日高学長特別補佐から、学外 Web サイトのリニューアルについ

て、資料に基づき報告があった。 

 

 



  

12．研修情報ポータルサイトの開設について 

丸山理事から、研修情報ポータルサイトの開設について、資料に基づき報告が 

あった。 

 

13．西千葉地区における大規模ごみ集積場の整備について 

丸山理事から、西千葉地区における大規模ごみ集積場の整備について、資料に

基づき報告があった。 

 

14．千葉大学サステナビリティレポート２０２３について 

中谷理事から、千葉大学サステナビリティレポート２０２３について、資料に

基づき報告があった。 

 

15．その他 

 ①学長主催講演会シリーズ（第４回）の開催について 

藤江理事から、学長主催講演会シリーズ（第４回）の開催について、報告が 

あった。 

 

 

以上 
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